TAC 1TBCELREIE - BERHABE I T — (LY aX)

2024 1

=

TAC F&hli /it B =

B2

TAC 7B LHEE « FRABEIT —

TR LE5IBRIKER O)

IECVVFRE

LeIF-ORB">
1. fTHELICESICE?
(FTERE LSRR )
2. THELTHRICEHEISICE?
(IELWVERE)



TAC 7B LHE - JERHAMIE 37— (L¥a A)
TAC #fff /Mt B=



TACATBCE LR - HERABE I 77— (L¥a XA)
TAC F&hli /it B =

1. TRELICESICE ?

(1) BR=EIR
SERER  HETOLZBRTEET,
AERH I A ARER (2024 21X 11 A 10 H FiE)
PBRIEER] © PfR 1 RE~ 4 IF (3 RFfH])
(2) HBER#EHE - HEH
D THELTICHLELESF (GESHE)
60 M 46 ] —  SHER— (40 B)) . ZMGERE (3R KOG (3 Ri)
@ THELTOXBICEAEY 2—RAEBE
60 R 14 R —  BREHR—X (14 )

(3) HEwEX
@® SKEIR—X (60RP 54 — 1RH4=)
ex. WDIHIBELWLDIEEIND,
1 ~

G w1
l

2 ZBE®RIRN (0T 3 — 1M8= - -BAREHY)
ex. T ~TIZHTLEDEMNZ HNOEREE (1 ~2 0) BBV X0,

~~ 7 e~ ~ e~ .7 ~~ ;: o~~~
o]

Q@ s (0P 3 — 1H20= - BAEHY)
ex. ~IZOWNT, 40 FREE TR LS,

(4) EHEBE = 300HE=SP180K(6%) THHK! !



TACATBCE LR - HERABE I 77— (L¥a XA)
TAC F&hli /it B =

2. THELHBRICERISICIE?
(GARMILFEBTE)
(1) W

@ THELICHELESE (HEH 46 E—-244 1/300 =)
AT — (21 8.4  BlsUh - DEZL - KD

=&k —( 6M 28gm) AT SEY HEES
THE — (22M112%) ®BRX-DEZ - #BHET
BE —-(11M 76R) EBRX 7&%-#HHES
ik — (5 20m)  EAUN - DES - HEHES

@ —MMAEE (HEH 14 E—-56 =/300 =)
= 40% (24 1) lEORBRBE.
{ Bofk - thx— (7~8[3 2/5) Mr/h - &S - HEH S

I

AR - EARRERE
— (3~4R12K) K- FED - HY LT
xERfiE — (03[ 124/ KR/ DES - HS R
(2) FEOFDICIRA ZNEFBEDRR
(@ BRABVHEZEREICTILELSHVET,
— {TEgA, Rik
{ @ FEFEHPLTAE. EREOFETERICERLET,
— &k, HHEIE - AR IRE
Q@ HMBEABLITHAE EREOFETHERICERLET,

- Eik

IHOORRAZ, FEOPNIEZ D Z &0, IRANCEHERTDHEHD

kT,



TACATBCE LR - HERABE I 77— (L¥a XA)
TAC F&hli /it B =

(3) HEBBRIRALZRIAUD
D FFEFRUBMEEHL TS EZZL,
- 1M THRICHEIC 2 & TE HRFRIE, A IRF [
) X E_ R = KB E TSR SRR

@ B<HEZhZIWAICS<ORKHEZE< DHAMEN T,

GESHEIB] (81.3% 244,300) FRYESREXH 0.82=i%kS N5V KM

O EmE: ( 2. 6% 8 ) TRV MM X 2. 6%=HHEIEF D5 Y HEH
@ #F B ( 9. 3% 28;R) mUMMX 9.3%= & HEOK R
@ 1TBE (37. 3%1 1 28) mOMMIX37.3%= 4TEEDR D KR
@ B ¥ (25. 3% 76/R) mymEMx5.3%= K HEoOk
® B ¥ ( 6. 6% 208K) EOIMX 6.6%= @ HEOREYIFH
[—ReHNERESF] (18.6% 56 ) YIS 0.18=—RRHRDTXYIFR
O B (9. 3% 2 8X) VKX 9.3%= Bikikosk v K
@ BHE (5. 3% 16/R) mYEFMX 5.3%= @G0k
@ X E( 4. 0% 121) EVEERX 4.0%=CEAAOFE Y



TACATBCE LR - HERABE I 77— (L¥a XA)
TAC F&hli /it B =

(4) TEARICLELFHMAOMGRIRETACFIRADX) VP

@ ZRWMEDRIR
BB RAEFE T D72 DITIE, ATBCE ERBR G #1246 0 Ak & B
EIRL . £ Z2EPICTFET 52 EDPNETT,

I I Lol !

RO T, ZOREERIREITO 2 LIFAES TIEH D 8 A,
ITECE LR S LB 22 BRI & 0 2 HIr T~ 2 721z, flln
EHRAER 2 FE LT E R b v UL, FHUEAREEE T,
F7o. MR A, TRTHEI 2K T2 L3, AKlonEL
SN ARG ZBIRICL T LENET,

@ TACHHGOBRADOXYY b
B DOTZOIT1T, S 2T A T, TOETEZ LoD
Hfp L WS EEHZTDILEND Y £77,

g

cNZEIRI 50N
TACCqg!!!



